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Το DynaMix® αναπτύχθηκε χρησιμοποιώντας την τεχνολογία UPT® 
(Τεχνολογία Μέγιστης Απόδοσης) της AlgaEnergy

Αυτή η τεχνολογία μας επιτρέπει να απελευθερώνουμε όλα τα συστατικά που περιέχει το
μείγμα μικροάλγεων και να τα κάνουμε πιο προσιτά, μετατρέποντας, για παράδειγμα,
πρωτεΐνες σε αμινοξέα και πεπτίδια. Πρόκειται για μια ήπια διαδικασία (δεν χρησιμοποιείται
χημική εκχύλιση) που σέβεται τα συστατικά και αποφεύγει την αποικοδόμηση των ευαίσθητων
ενώσεων, διατηρώντας ανέπαφες τις φυσικές ουσίες στο τελικό προϊόν.

ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΗ ΔΟΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ:

Το Dynamix® Natural περιέχει μια μοναδική ισορροπία μικροθρεπτικών και μακροθρεπτικών στοιχείων,
συμπεριλαμβανομένων του ασβεστίου, του μαγγανίου και του μολυβδαινίου, τα οποία είναι ζωτικής σημασίας
για την προώθηση της ανάπτυξης των φύλλων, των στελεχών και των οφθαλμών, καθώς και για την
καρπόδεση. Το Dynamix® Natural βελτιστοποιεί τη χρήση του αζώτου, βελτιώνοντας την κερδοφορία της
καλλιέργειας.

Μεταξύ των L-αμινοξέων του, μπορούμε να επισημάνουμε:

Τρυπτοφάνη & αργινίνη: πρόδρομοι αυξινών, προάγουν την
ανάπτυξη του καρπού και τις οργανοληπτικές του ιδιότητες.

Λυσίνη: προστατεύει το φυτό από μεταβολές στη
θερμοκρασία του εδάφους.

Το Dynamix® Natural είναι το πρώτο φυσικό διάλυμα φυτικής
προέλευσης που περιέχει στη σύνθεσή του όλα τα αμινοξέα σε
μορφή L, που είναι ο τρόπος με τον οποίο τα φυτά μπορούν να
τα εκμεταλλευτούν.

Αμινογράφημα:

Για όλες τις καλλιέργειες: διαφυλλική

εφαρμογή 100-300 cc/ hl

Για εκτετατικές: 1-2L/ha

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: 1L, 5L
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Από την καλλιέργεια μικροάλγεων μέχρι την ανάπτυξη και αποθήκευση του τελικού προϊόντος, ελέγχουμε όλη
την αλυσίδα αξίας και προσφέρουμε πλήρη ιχνηλασιμότητα.

Genergy™
Ανακαλύψτε πώς το DynaMix βελτιώνει την απόδοση των καλλιεργειών σας

Το Dynamix® ενεργοποιεί τη διέγερση των
βασικών γονιδίων της καλλιέργειας με
στατιστική σημασία σε λιγότερο από 2 ώρες και
βελτιώνει, με διαρκή και σταθερό τρόπο, τις
κρίσιμες φυσιολογικές οδούς στην ανάπτυξη των
φυτών.

Το πρόγραμμα Genergy™ είναι το αποτέλεσμα πολλών ετών έρευνας που αποκωδικοποιεί τον τρόπο δράσης
εντός καλλιέργειας του Dynamix®. Το πρόγραμμα, που υποστηρίζεται από εκτεταμένη γενετική έρευνα, έχει
υποστηρίξει αιτήσεις για διπλώματα ευρεσιτεχνίας, επικυρώνοντας τη μοναδικότητα της καινοτομίας. Οι
βιολογικά διαλύματά μας έχουν αποδειχθεί ότι συμβάλλουν στη μεγιστοποίηση του γενετικού δυναμικού της
καλλιέργειας, καθιστώντας τις καλλιέργειες πιο αποδοτικές, βελτιώνοντας τις παραμέτρους ποιότητας και
παραγωγής για τους καλλιεργητές.

Αποδεικτικά
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algaenergy.com info@algaenergy.com

Η AlgaEnergy είναι μια παγκόσμια εταιρεία που παρέχει φυσικά βιολογικά προϊόντα
 για την αύξηση της αγροτικής παραγωγικότητας και την ενίσχυση της υγείας του εδάφους. 
Αξιοποιώντας τη δύναμη των μονοκύτταρων μικροάλγεων, σε συνδυασμό με άλλους φυσικούς οργανισμούς
και φυτικά εκχυλίσματα, δημιουργούμε προϊόντα που είναι ανατρεπτικά, καινοτόμα και προσφέρουν ανώτερη
απόδοση για τους πελάτες μας.

Μάρτυρας Μάρτυρας

Αυξημένη απόδοση
Ταχεία ανάπτυξη (τις πρώτες 24 ώρες)
Ανάπτυξη ριζικού συστήματος
Πολύ καλό χρώμα
Πιο ανεπτυγμένα κεφάλια λάχανου

Αυξημένη απόδοση
Ταχεία ανάπτυξη
Ανάπτυξη ριζικού συστήματος
Ομοιομορφία καρπών, γυάλισμα, χρώμα
Υγιή, καλά αναπτυγμένα και ζωντανά φύλλα
Αντοχή στις καιρικές συνθήκες


